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eres 
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Estudio de Vocación 

Emprendedora 2012 



Actitud 

Emprendedora 



Oportunidades 



Innovación 



Chispa 



OBJETIVOS 

http://www.flickr.com/photos/leoferraz/1429626013/


Apoyo 



Orientación 



Potencial 

http://www.flickr.com/photos/irisrc/3020171218/


RESULTADOS 



335 

participantes 



• MUESTRA: 335 alumnos entre 16 y + 40 años.  
  Total: 2006/2012: 2.663 jóvenes. 

 
• ÁMBITO GEOGRÁFICO: Alcoià, El Comtat, Alacantí, 

Vall D´Albaida, Marina Alta. 
 

 Alcoi: IES Batoi, IES Cotes Baixes. 
 Ibi: IES La Foia. 
 Ontinyent: IES Estació, Centre Formació SERVEF. 
 Alicante: IES Platja de Sant Joan 
 Pego: IES Enric Valor 
 Benigànim: IES Les Foies 

 

FICHA TÉCNICA 2012 



• Encuesta de 16 preguntas en tres bloques: 
• Perfil 
• Auto-análisis/Perspectiva profesional. 
• Joven ante la empresa. 



60% 

Sexo 

40% 

http://www.google.es/imgres?imgurl=http://www.luxiano.com.ar/wp-content/uploads/2008/05/hombre.png?w=96&imgrefurl=http://ufmprdmabefratti.blogspot.com/2011/02/simbolos.html&usg=__k1aveUIy7q_I8zR8njwQJTOgvjk=&h=425&w=425&sz=5&hl=es&start=1&zoom=1&um=1&itbs=1&tbnid=32Q1S222MxW1jM:&tbnh=126&tbnw=126&prev=/images?q=simbolos+de+hombre&um=1&hl=es&sa=N&rls=com.microsoft:es&tbs=isch:1&ei=VtdwTfbVBIebOqj6qM8J
http://www.google.es/imgres?imgurl=http://www.luxiano.com.ar/wp-content/uploads/2008/12/mujer.png&imgrefurl=http://www.luxiano.com.ar/tag/imagenes/&usg=__NxASNhYhKLPLnVhd4C6u_Gm8MRw=&h=425&w=425&sz=11&hl=es&start=2&zoom=1&um=1&itbs=1&tbnid=4wo9ybPijtTi9M:&tbnh=126&tbnw=126&prev=/images?q=simbolos+de+mujer&um=1&hl=es&rls=com.microsoft:es&tbs=isch:1&ei=oNdwTZOGPIySOrfv-b8G


Edad 



Iniciativa propia 



Futuro 

37% 

11% 
29% 

23% 

Trabajando por mi
cuenta

Siendo funcionario

Trabajando para una
gran empresa

Buscando un trabajo
estable, sin
complicaciones
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Invertir mi
dinero

44,5% 

26,9% 

44,8% 

21,2% 
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Nuevos Retos 



Espíritu Aventurero Clave 
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planteado

Alguna vez A veces Sí, pero
requiere
mucho

esfuerzo

Casi siempre Totalmente

0,3% 0,9% 

8,3% 

32,9% 

9,5% 

32,9% 

15,1% 



Mi Trabajo Ideal 

9,6% 

26% 26,3% 

38,2% 

Empresa privada
como ejecutivo

Empresa pública con
trabajo estable

Ninguna preferencia Negocio propio



TENDENCIAS MÁS 
DESTACADAS 2006-2012 

 



RESULTADOS 



PERFIL PERSONAL 



Me gusta experimentar cosas nuevas:  
Gusto por los retos 

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

41% 

 67%   65,2%  
 70%  

 38%  
 42,3%  

 56,4%  



2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

40% 

 36,7%   37,5%  

 50%  

 32,9%  
 30,2%  

 39,7%  

Me gusta aceptar riesgos 



2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

70% 

77,6% 

66% 

75% 

67,1% 

71% 
69,9% 

En qué tipo de actividad te sueles involucrar: en 
las que soy útil y me gusta 



PERSPECTIVA PROFESIONAL 



2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012
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Trabajo ideal 
Empresa privada Empresa Pública Negocio propio



2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

 18  

 30  

 27  

 23  

 29  

 33  

 23  

 40  

 29  
 31   31   30   29   28  

 34  

 21  
 19  

 24  

 13   12   11  

 29  

 18  

 21  

 25  

 29  
 27  

 37  

Futuro Profesional 
Trabajo estable y seguro Gran empresa

Ser funcionario Trabajar por mi cuenta



JOVEN ANTE LA EMPRESA 



2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

 27  

 76  

 56  
 60  

 62   63  

 45  

 35  

 48  
 44  

 50   51  

 45   45  

 12  

 37  

 32  

 23  

 33  
 31  

 27  

¿Qué motivos te llevarían a crear tu propia 
empresa? 

Ganar dinero Toma de decisiones por mi cuenta Búsqueda de retos



EL ESTUDIO COMPLETO LO ENCONTRAREIS EN  


